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                                  С   ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ!
      Совсем недавно в свои права вступила весна.  Праздник весны мы связываем с пробуждением природы, и восславляем женщину, дарующую жизнь и счастье. Женщина  - это нежность, мир, красота, словом, всё то лучшее, что сегодня есть в мире. За всю историю человечество не придумало более святых слов, чем мать, сестра, жена, любимая. Нет большего счастья, чем приоткрыть самую великую из всех земных тайн – тайну  женской души, окунуться в самое глубокое море – море  любви и женской преданности. Дорогие женщины! Пусть сбудутся все ваши сокровенные мечты и надежды. Будьте всегда красивыми, любимыми и счастливыми!
                           Солнце всё вокруг позолотило,
                           Будто пробудилось ото сна,
                           Зимний лёд повсюду растопила
                           Тёплая прекрасная весна!
                           Пусть любой из дней  хорошим будет,
                           Счастье, радость наполняют дом,
                           Те, кто рядом, очень любят,
                           Окружив заботой и теплом!
                                              
                                                         Пресс-центр Сосново-Логовской ООШ.


                                             ВЕСТИ  С  УРОКА.
       В школе преподаётся такой предмет как обществознание, который преподаёт Кнауб Н.Л., где изучают принципы жизни, моральные нормы общества. На одном из уроков, посвящённых  глобальной теме «Состояние окружающей среды и её охрана», присутствовали учащиеся 9 класса. Восьмиклассники: Половинкина Даша, Чащина Катя, Кожухова Наташа, Жеребцова Кристина и Ширнина Таня раскрывали своё отношение к природе через конкурсные плакаты. Ребята  выступили с достоинством, выразив словами, рисунками, эмоциями своё отношение к природе и своих односельчан, порою нелицеприятное (Над чем стоит задуматься!), и государства. Особенно полное, продуманное выступление было у Половинкиной Даши. Она раскрыла проблему охраны леса. Лес уничтожается везде, всеми, по-разному. Но лес – «лёгкие» нашей планеты. Мы рубим сук, на котором сидим. Много леса погибает во время весенних пожаров, браконьерских вырубок. В березнике, что между Сосновым Логом и пос.Октябрьским, было найдено несколько белоствольных многолетних  красавиц-берёз, у которых ствол был у основания подпилен. Они медленно умирали, напоследок отдавая природе свою красоту. От порывов ветра они упадут и тогда «хозяин природы», берущий  у неё свои силы, издаст свой «победный» клич. Одумайтесь, люди!
    Кожухова Наташа раскрыла проблему глобального изменения климата. Ширнину Таню волновала проблема уменьшения животных на планете, Чащину Катю загрязнение воздуха.
   Присутствующие на уроке девятиклассники с интересом выслушали девочек  и все пришли к единому мнению: «Думать надо глобально, а действовать –локально!»
                                                              Донских Л.Г., учитель биологии 
                                                              Сосново-Логовской ООШ.

                                      ДЕНЬ  СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА.
      12 февраля в нашей школе прошёл вечер, посвящённый всем влюблённым, который прошёл очень весело, с конкурсами, шутками, песнями. В конкурсной программе участвовали четыре пары: Созонтов Ваня и Березикова Катя, Исаев Серёжа и Коновалова Ирина, Талачков Саша и Ширнина Анжела, Титов Денис и Чернышёва Алина.
     Все конкурсы были очень интересные, ни один из них не был похож на другой. Все пары активно участвовали, а зрители «болели» за них. После окончания конкурсов жюри подвело итоги. Первое место досталось Созонтову Ване и Березиковой Кате. В награду они получили два больших сувенирных сердца. Участники конкурсов и болельщики остались довольны. Затем ведущие  вечера Фомина Таня и Половинкина Даша объявили о начале дискотеки. Все танцевали с удовольствием и разошлись по домам в хорошем настроении.
                                                               
                                                        Комитет «Досуг» Сосново-Логовской ООШ.
                  
                  ВСТРЕЧА С УЧАСТНИКАМИ ЛОКАЛЬНЫХ ВОЙН
       15 февраля в нашей школе состоялась встреча с участниками локальных войн. Мы пригласили на встречу тех, кто проживает в нашем селе. Но не все смогли прийти. Приняли наше приглашение Полушкин  Сергей Александрович и Тарабрин Константин Николаевич. Фомина Таня провела для них экскурсию по школе. Потом они спустились в зал, где мы все их ждали. Открыла встречу Качалова Ирина Геннадьевна. Она рассказала нам, чем  памятна дата 15 февраля. Рассказала о тех парнях которые воевали в Чечне, погибли или раненные вернулись домой. В память о погибших в локальных войнах в этот день по всей России была зажжена «свеча памяти».  Такая  свеча была зажжена и в нашей школе.  Потом мы стали задавать вопросы гостям, они отвечали на них подробно. Вопросы были разные: как учились в  школе? Когда закончили? Где проходили воинскую службу? Встречаются ли с  армейскими  друзьями? Мы узнали, что Тарабрин Константин воевал в Таджикистане, а Полушкин Сергей в Чечне. Когда на все вопросы были получены ответы, Коновалова Ирина прочитала стихотворение, посвящённое  воинам – интернационалистам. На память о встрече мы вручили гостям небольшие  подарки и пригласили их  ещё раз к нам в гости.            
                                             ЧТО ТАКОЕ  СЕМЬЯ?                               
Что такое семья?
Вы спросите меня.
Я отвечу вам с удовольствием,
Что семья это дом,
Сад чудесный мой за окном,
И семья -это малая родина!
Под пургой и дождём 
Нас согреют теплом
И помогут в любой ситуации 
Мамы милой глаза
И улыбка отца,
И ватрушки, и булочки бабушки!
В мир идём из семьи,
Там же корни твои,
Твоя  долгая  жизнь начинается.
И основа основ –
Наш родительский дом   
И с семьёй в мире жизнь продолжается.
                                                    
                                                           НАШ  ДОМ. 
     На карте мира не найдёшь
     Тот дом, в котором ты живёшь, 
     И даже улицы родной 
     Ты ненайдешь на карте той.
     Но мы всегда на ней  найдем 
     Свою страну- наш общий дом!!!

                                                                                   Постоева Аня, ученица 5 класса, 
                                                  член пресс – центра  Сосново-Логовской ООШ. 
 

                                         
                                             ВЕЧЕР  СПОРТА И ДРУЖБЫ.
       Вечером 19 февраля в спортивном зале школы собралось  много народа, потому что проходил второй этап школьного проекта «Семья 2010». Он представлял собой спортивные соревнования под названием «Дружная семейка». Шесть  семейных команд: Талачковых, Постоевых, Титовых, Чащиных, Лавряшиных и Чернышёвых приняли участие.
   …Жюри и болельщики заняли свои места. В зал под аплодисменты  входят команды. Ведущая Кожухова Наташа представляет  каждую  из  них. Судьи  дают  клятву,  что  судить будут строго, но справедливо. И вот, соревнования начались. Первый конкурс – представление  команд. Каждая команда произносит своё название, девиз.
     Конечно, болельщики заранее выбрали себе ту команду, за которую они будут «болеть» и переживать, поэтому во время игры помогали им, подбадривая  речёвками, кричалками и советами.
    В программу было включено много различных конкурсов. Участникам соревнований пришлось показать свою силу, ловкость и быстроту.
    Можно отметить, что на высоте в этот вечер оказались папы семейных команд: Чернышёв Андрей, Лавряшин Андрей, Чащин Андрей, которые сумели достойно справиться со скакалкой, бросками мяча в баскетбольное кольцо. Они не уступили парням из других команд, выступающих вместо пап. А мамы   ни в чём не уступали своим сыновьям и дочкам: также быстро и ловко выполняли все задания. Дети очень переживали за своих родителей. Надо было видеть, каким счастливым блеском  горели их глаза, ведь они выступали сами да ещё переживали, как выступят папа и мама! Соревнования прошли весело, азартно, по-настоящему спортивно!
        Пока члены жюри подводили итоги, дети выступали с небольшим концертом: пели песни, танцевали, читали стихи. И вот оглашаются результаты соревнований. На первом месте семьи Талачковых и Постоевых, на втором семьи Чащиных и Чернышёвых, на третьем семьи Лавряшиных и Титовых. Все команды были награждены грамотами и небольшими подарками.
       Хочу пожелать участникам соревнований здоровья, спортивного задора, достойно дойти до финала проекта. А всем зрителям огромное спасибо за то, что не оставляют без внимания, помогают и поддерживают педагогический коллектив во всех творческих начинаниях.

                                  Пушкарёва Л.А., учитель Сосново-Логовской ООШ, 
                                       куратор пресс-центра.

